
 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ВОЛИНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ЛЕСІ УКРАЇНКИ 

МЕДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ 

 

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ  

 

від 16 грудня 2025 р.             м. Л у ц ь к                        № 1 

 

розширеного засідання робочої групи ОПП Фізична терапія, ерготерапія 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти ОПП Фізична терапія другого 

(магістерського) рівня вищої освіти, ОНП Фізична терапія третього 

(освітньо-наукового) рівня вищої освіти та стейкхолдерів 

 

Голова — Андрійчук О.Я. 

Секретар — Усова О.В.  

 

Присутні:  

проф. Андрійчук О.Я., доц. Грейда Н.Б., доц. Індика С.Я., доц. Степаненко 

В.В., доц. Ульяницька Н.Я., доц. Усова О.В., проф. Шевчук Т.Я., Якобсон 

О.О., Мельничук В.О., Ікало Т.Р., Криштальська А.Т., Вавдіюк А.М., 

Стельмащук О.Ю., Антропова В.Ю., Борова М.В., Гень І.В., Навроцька М.С. 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

Про стан реалізації та шляхи вдосконалення освітніх програм та 

навчальних планів здобувачів освіти за спеціальністю І7 Терапія та 

реабілітація галузі знань І Охорона здоров’я та соціальне забезпечення.  

 

СЛУХАЛИ:  

Андрійчук О.Я., завідувачку кафедри фізичної терапії та ерготерапії, яка 

запросила колег та стейкголдерів до відкритого діалогу щодо оновлення 

освітніх програм. Спільна робота спрямована на покращення освітнього 

процесу та адаптацію підготовки фахівців до сучасних вимог ринку. 

 

ВИСТУПИЛИ:  



Андрійчук О.Я. з інформацією про сучасні виклики та вимоги до 

підготовки фахівців спеціальності І7 Терапія та реабілітація, про дотримання 

академічної доброчесності в освітній та науковій діяльності викладачів. 

Запропонувала переглянути зміст ОК, які читаються в кількох семестрах з 

метою диференціації матеріалу і можливості виділення окремих ОК. 

Усова О.В. з інформацією про підготовку до акредитації ОПП Фізична 

терапія другого (магістерського) рівня вищої освіти та результатами 

моніторингу розвитку ОП впродовж 2023-2025рр. 

Ульяницька Н.Я. поділилася інформацією про участь викладачів 

кафедри фізичної терапії та ерготерапії у Міжнародній літній школі 

«Громадське здоров’я з урахуванням травм – підходи до стійкості та 

травмоорієнтоване громадське здоров’я», яка проводилася у м. Гданську 

(Польща) на базі Гданського медичного університету з 2.06.2025 по 6.06 2025 

рр. 

Ульяницька Н.Я. розповіла про перспективи розвитку ОНП Фізична 

терапія третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, про функціонування 

Навчально-наукової лабораторії реабілітаційних технологій та Центру фізичної 

терапії та ерготерапії Волинського національного університету імені Лесі 

Українки. 

Андрійчук О.Я. додала, що на кафедрі запрацювала лабораторія 

ортезування та допоміжних засобів реабілітації. Створення цього освітнього 

простору стало можливим завдяки участі Університету в масштабному проєкті 

«Реабілітація в Україні» (Rehab4U). Окрім облаштування лабораторії, в межах 

проєкту учасники пройшли спеціальне навчання й тепер передаватимуть набуті 

знання та досвід студентам. 

Шевчук Т.Я. виступила з інформацією про проведення І Всеукраїнської 

науково-практичної конференції: «Виклики сьогодення: профілактика, лікування, 

реабілітація» на базі кафедри фізичної терапії та ерготерапії медичного факультету 

ВНУ імені Лесі Українки 24 квітня 2026 року. 

Степаненко В.В. поділився роздумами стосовно змістового наповнення 

ОК Методологія та організація досліджень у фізичній терапії відповідно до 

затвердженої Програми єдиного вступного випробування з методології 

наукових досліджень (наказ МОН №740 від 19.05.2025 р). 

Якобсон О.О. відмітила необхідність перегляду і аналізу змісту силабусів 

освітніх компонентів на предмет узгодження тематики лекційних і практичних 

занять та рекомендованого інструментарію оцінювання згідно вимог Стандарту 

освіти.  

Мельничук В.О. проінформувала про організацію проведення клінічних 

практик у 2025-2026 навчальному році, окреслила основні виклики. Наголосила 

на уніфікації методів оцінювання функціонування при вивченні ОК та на 

клінічних практиках. 

https://vnu.edu.ua/uk/branches/reabilitatsiyna-klinika-tsentr-fizychnoyi-terapiyi-ta-erhoterapiyi-volynskoho
https://vnu.edu.ua/uk/branches/reabilitatsiyna-klinika-tsentr-fizychnoyi-terapiyi-ta-erhoterapiyi-volynskoho
https://vnu.edu.ua/uk/branches/reabilitatsiyna-klinika-tsentr-fizychnoyi-terapiyi-ta-erhoterapiyi-volynskoho


Антропова В.Ю. проінформувала про волонтерські ініціативи в рамках 

співпраці з Волинською обласною організацією Українського Червоного 

Хреста. 

Навроцька М.С. розповіла про реалії викладання ОК Фізична терапія 

травм війни на клінічних базах.  

Борова М.В. проінформувала про зустрічі здобувачів освіти із 

запрошеними фахівцями. 

Андрійчук О.Я. висловила вдячність доповідачам за змістовні виступи. 

Вона наголосила, що подібні зустрічі є стратегічно важливими для модернізації 

освітніх програм спеціальності І7 Терапія та реабілітація та забезпечення 

високої конкурентоспроможності майбутніх випускників. 

УХВАЛИЛИ: Внесені пропозиції та рекомендації взяти до уваги при 

перегляді освітніх програм та навчальних планів підготовки здобувачів освіти 

спеціальності І7 Терапія та реабілітація у 2026 році. 

Голова                                                      О. Андрійчук 

Секретар                                         О. Усова 


